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ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
CURSO DE ECONOMIA - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO, REALIZADA EM 17
DE AGOSTO DE 2021.

Aos dezessete dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, através do ambiente
virtual Google Meet, reuniram-se os senhores membros do Comissão de Curso de
Economia- Eppen- campus Osasco da Unifesp, sob a presidência do Prof. Dr. Pedro
Caldas Chadarevian. Estiveram presentes os membros: Prof. Dr. Alberto Handfas, Prof.
Dr. Andre Roncaglia de Carvalho, Profa. Dra. Beatriz Macchione Saes, Prof. Dr. Daniel
Augusto Feldmann, Prof. Dr. Diogo de Prince Mendonca, Prof. Dr. Douglas Mendosa,
Prof. Dr. Eduardo Luiz Machado, Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa, Profa. Dra.
Luciana Rosa de Souza, Prof. Dr. Paulo Costacurta de Sa Porto, Prof. Dr. Pedro Caldas
Chadarevian,  Profa.  Dra.  Solange  Ledi  Goncalves,  Prof.  Dr.  Veneziano  de  Castro
Araujo. Justificaram ausência e não foram substituídos: Profa. Dra. Daniela Verzola
Vaz, Prof. Dr. Flavio Tayra, Prof. Dr. Marcelo Soares de Carvalho. Não justificaram
ausência:  Profa.  Dra.  Claudia  Alessandra  Tessari,  Prof.  Dr.  Fabio  Alexandre  dos
Santos, Prof. Dr. Pedro Caldas Chadarevian, Prof. Dr. Sidival Tadeu Guidugli. Tendo os
senhores conselheiros, assinado a folha de frequência e sendo constatado quorum com
13 presentes. A reunião teve início com: 1. EXPEDIENTE: 1.1 - Aprovação da ata
da  72ª  Reunião  Ordinária  da  Comissão  de  Curso  de  Economia:  a  ata  foi
aprovada, por unanimidade, pela Comissão. 2. INFORMES: 2.1 Direção Acadêmica:
o Prof. Júlio informou que à tarde, às 15h, haverá uma audiência pública convocada
pela Reitoria, relativa à Coordenação do Departamento de Comunicação Institucional
(DCI), que ocorrerá no campus Osasco, sobre a política de comunicação na Unifesp.
2.2 Adunifesp: o Prof. Alberto informou que a Adunifesp realizou uma assembleia na
semana  anterior,  na  qual  foi  discutido  sobre  o  retorno  às  aulas  presenciais,
mantivendo a posição de que o retorno ocorra, apenas, quando houver segurança e
verba  financeira  para  a  garantia  de  protocolos  de  segurança  nas  salas  de  aula;
também foi discutido acerca da reforma administrativa; bem como tratou-se sobre a
exoneração do Procurador da Unifesp,  exonerado pelo Ministro de Educação sem
consulta à Reitoria, contrariando, com isso, a LDB e gerando preocupações acerca da
intervenção e estratégias por trás disso. Da Coordenação de Curso: o Prof. Pedro
comunicou que a Comissão continua sem representante discente e que, mais uma vez,
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foi encaminhado e-mail ao Diretório Acadêmico Estudantil solicitando uma indicação
de  representante.  3.  ORDEM DO DIA:  3.1  Portaria  Prograd  nº  3032/2021:
Diretrizes para a realização das atividades academicas no segundo semestre
de 2021: o Prof. Pedro relatou sobre a Portaria Prograd nº 30/32, ressaltando que
esta levanta a necessidade de planejamento para o retorno presencial de UCs que
envolvam, preferencialmente, atividades práticas. Informou também que, diante disso,
a Coordenação de Curso enviou uma consulta aos docentes para averiguar a existência
dessa  necessidade;  no  entanto,  nenhum docente  considerou  necessário  o  retorno
presencial. Após discussões acerca do tema, a Comissão deliberou, por unanimidade,
pela manutenção do semestre em regime de ADEs. 3.2 Possibilidade de consulta à
Procuradoria sobre a situação da nova vice- coordenação: o Prof. Pedro relatou
que, tendo em vista a legislação vigente da Unifesp, há uma incerteza acerca da
possibilidade de a Profa. Beatriz assumir a função de vice-coordenadora do curso de
Economia, devido a esta, ainda, estar em período de estágio probatório. A Comissão
discutiu sobre a questão e decidiu manter a Profa. Beatriz na vice- coordenação e
encaminhar consulta à Direção Acadêmica e à Câmara de Graduação sobre o tema;
também deliberou que, enquanto a Profa. Beatriz não assumir a vice- coordenação
oficialmente,  quando o  Prof.  Pedro  precisar  se  ausentar  da  Coordenação,  deverá
informar à Comissão, que decidirá por uma Coordenação pro tempore.

Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Jacyeli Macena Quirino, secretária da
Comissão de Curso de Economia, lavrei a presente ata. ATA APROVADA NA SESSÃO
ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 06 DE DEZEMBRO DE 2021.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Pedro Caldas Chadarevian
Coordenador

Presidente da Comissão de Curso de Economia - Eppen - Campus Osasco
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 Jacyeli Macena Quirino
Secretária da Comissão de Curso de Economia - Eppen - Campus Osasco

 


